

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IA/12242 din 18.06.2020

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 17 iunie 2020, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 17 iunie 2020 se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, utilizând o platformă online de videoconferință, începând cu orele 14⁰⁰. Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.114 din 12.06.2020 a fost convocat Consiliul Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 17 iunie 2020, orele 14⁰⁰. Consilierii județeni au fost convocați în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro.

*

Prezența este făcută de domnul Emil Radu Moldovan - Președintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, prin apel nominal. La ședință sunt prezenți 30 de consilieri județeni, după cum urmează: domnul Emil Radu Moldovan, domnul Vasile Puica, domnul Ioan Țintean, domnul Gabriel-Dan Birișiu, domnul Constantin Brașoveanu, doamna Mirela-Maria Cîrcu, domnul George Cicedea, domnul Samuel-Leon Coman, doamna Emiliana-Cristina Darabont, domnul Ioan Fechete, domnul Ovidiu Iosif Florean, domnul Mihael-Simion Forai, domnul Flaviu-Ioan Giurgiuca, domnul Emil Lăcătuș, domnul Nicolae-Grigore Lupșan, domnul Angelo-Aurelian Manea, domnul Vasile Marc, domnul Florin-Cristian Moldovan, doamna Ileana Moldoveanu, domnul Dumitru Mureșan, domnul Anghel Niculae, doamna Doreta Oltean, domnul George Pop, domnul Grigore Sas, doamna Oana Salaci-Nechita, doamna Adriana-Ramona Salak, domnul Călin Sbîrciu, domnul Gheorghe Scuturici, domnul Andrei Suciu și doamna Maria Ulecan.

Lipsește de la ședință doamna consilier județean Monica Săsărman.

*

Participă la ședință domnul Florin-Grigore Moldovan - Administratorul public al județului Bistrița-Năsăud și doamna Alexandrina-Crina Borș - Secretarul general al județului.

*

De asemenea sunt prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Iulian-Teofil

Cioarbă - director executiv, domnul Geoff-Ghar Adrian Popescu - șef serviciu, doamna Elena Butta - director executiv, doamna Ionela-Crina Palade - consilier superior, domnul George-Marian Spân - consilier principal și domnul Bogdan Gruia Ivan - consilier cabinet președinte.

*

(Ora 14⁰¹)

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Bună ziua, stimați colegi! Mă bucur să vă revăd. Cu permisiunea dumneavoastră începem prezența pentru ședința extraordinară.

(Se efectuează apelul nominal al consilierilor județeni.)

Din totalul de 31 de consilieri județeni sunt prezenți 30, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru desfășurarea ședinței extraordinare.

Cu permisiunea dumneavoastră, o să vă prezint proiectul ordinii de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.IX/11725 din 12.06.2020 privind a treia rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Bistrița-Năsăud pe anul 2020

Inițiator: Emil Radu Moldovan - Președintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Este vorba de o suplimentare cu 3 milioane 200 de mii lei a bugetului Spitalului Județean de Urgență Bistrița.

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră la ordinea de zi? Nu sunt. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi. Am deschis procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 30 de voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

Mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.IX/11725 din 12.06.2020 privind a treia rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Bistrița-Năsăud pe anul 2020

Comisia de cultură – aviz favorabil

Comisia de administrație – aviz favorabil

Comisia economică – aviz favorabil

Comisia de urbanism – aviz favorabil

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?

Dacă nu sunt, vă rog să încărcați proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre a fost încărcat, vă rog să votați.

Cu 30 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Mulțumesc frumos.

*

Mă bucur că v-am revăzut, vă doresc o după-masă plăcută, stimați colegi. Vă anunț pe această cale că săptămâna viitoare pe 25 iunie, joi la orele 14⁰⁰, ne vom revedea în ședința ordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Sănătate multă, vă doresc! Doamne ajută!

*

Declar închise lucrările ședinței. (Ora 14¹¹)

*

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
EMIL RADU MOLDOVAN**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
ALEXANDRINA-CRINA BORȘ**

Aprobat în ședința ordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 25.06.2020

Verificat: Șef serviciu, Geoff-Ghar Adrian Popescu

Întocmit: Consilier superior, Ionela-Crina Palade